

Экс-министру экологии Бурятии Матвееву вынесли новый приговор

7 июля Железнодорожный райсуд Улан-Удэ признал экс-министра экологии Бурятии Сергея Матвеева виновным в двух эпизодах превышения должностных полномочий – за необоснованное расходование 80,7 миллиона бюджетных рублей.

Напомним, что дело Матвеева касается реализации госконтракта по рекультивации свалки в Баргузинском районе, который был заключен в рамках нацпроекта «Экология».

«В обход конкурентных способов определения исполнителя услуг по проведению внешней экспертизы объекта им принято решение о заключении трёх договоров с одним поставщиком путем дробления единой закупки. В результате незаконных действий должностного лица произведена оплата некачественно выполненных работ по каждому договору, чем бюджету республики причинен ущерб на сумму порядка 1,8 миллиона рублей», - рассказали в пресс-службе суда.

Кроме того, чиновник, нарушая законодательство и условия госконтракта, заключил дополнительное соглашение об увеличении стоимости работ и размера аванса. Как результат – необоснованное расходование бюджетных денег и оплата невыполненных работ в размере около 79 миллионов рублей.

По совокупности двух преступлений Матвеева приговорили к трем годам лишения свободы условно с двухлетним испытательным сроком. Также ему на 2,5 года запретили занимать должности в органах государственной власти и местного самоуправления, связанные с выполнением организационно-распорядительными и административно-хозяйственными функциями. Решение суда еще не вступило в законную силу.

Ранее, в ноябре 2024 года, Матвеева уже судили за превышение полномочий. Тогда его оправдали по одному из эпизодов, но сторона обвинения оспорила это решение. Верховный суд Бурятии изучил доводы прокурора и отменил приговор. Дело направили на новое судебное разбирательство.

Ранее на Бабре

[Экс-министру экологии Бурятии Матвееву отменили оправдательный приговор](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

